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1.Ecnu nyy genuT yron Ha ABa paBHbIX yrrna, To cymma
rpagycHbIX Mep odbpa3oBaBLUMXcA yrnoB paBHa 180°

2.Ecnu ny4y genuT yron Ha ABa yrna, To rpagycHas
Mepa BCero yrria paBHa pa3HOCTU rpagycHbIX Mep 3TUX

yrnos

3.Ecnu nyy genut yron 125° Ha ABa yrna, oaAuH u3
KOTOPbIX paBeH 45° TO ApYyrou yron paBeH ...

4. Ecnu nyy genut yron 180° Ha aoBa paBHbIX yrna, To
KaXabln U3 YIIoB SABNSIeTCH ...

5.Ecnu ny4y penut yron Ha gBa yrna, oauH u3
kKoTopbix 50°, a apyrou 130° TO 3TOT yrosn paBeH ...

6.Ecnu nyy penuT yron Ha gBa paBHbIX yrna,
OOMH N3 KOTOPbIX paBeH 30° TO 3TOT yron paBeH



7.Yron 110° pa3pgeneH buccekrpucon atoro yrna. HYemy
paBHbI Yribl 00pa3oBaHHbIE MPU 3TOM.

8.buccekTpunca Hepa3BepHYTOro yrrna oopasyet
Tynble Yyribl C ero CTOpoHamMmm

9.Yron Ha3biBaeTCcA OCTPbIM, €CJfiu OH MeHbLle
pa3BepHYTOro, HO 6onbLue NPAMOro

10.Yrnbl Ha3bIBaOTCA CMEXHbLIMU €CNU Y HUX oaHa
CTOpPOHa obLwian, a ABe Aapyrve ABNAIOTCS
npoaonkeHUemMm ogHa apyrouv

11.Cymma BepTUKanbHbIX YrfoB Bcerga paBHa 180°

12.Yron Ha3biBaeTcA NPSAMbIM, €CJI1 €ro CTOPOHbI
riexxat Ha ogHOM NpPsAMon



13.PaBHbIe yrnbl UMEKT paBHbIE ...

14.MuHyTa — 3TO ... YacTb rpapyca

15.BepTukanbHble yrhbl ...

16.Yron cMeXxHbIu C NPAMbIM YrIIOM,
ABNSAeTCA...

17.Ecnun oguH U3 BepTUKanbHbLIX YrnoB paBeH
135%, TO BTOpPOM paBeH ...

18.Ecnu oanH U3 BepTUKanbHbIX yrnoB paBeH 120° 35°,

TO CMEXHbIN eMy paBeH...



1. Acnnonp3ysa PUCYHOK, YKaXHUTe HOMePa BEPHBIX yT-
BEPKJIECHUMN:

1) LBAC u LDAFE — cMesKHBIE YIabl.

2 LIMOK n LMON — BepTHKAaAJBHBIE YIJIbI.
3) L/CAD un L/BAFE — BepTHUKAaJIbHBbIE YTJIbI.
4) A/ KOL 1 ZNOL — cMe»@XHBbI€e YIJbl.

9) L/ BAFE — Tynmom yrouJi.

6) LMON — npsaMOHM yroJi.

7)) LCAD — ocTpbIH YIoJ.



2. JIya RM apnaerca Guccexrpucoi yraa TRS.

a) Haugure yron ZTRM, ecnu ZTRS = 174°,
0) Haitgure yrox ZTRS, ecin ZMRS = T4°,



3. Haitpure ZBCK, ecnu Ha pucyske ZACB = 78°.



4. Haimure pmansl orpeakoB OB 1 OA, ecin AB = 36 cu
a oTpeaok OB B 3 pasa Menbime oTpeska OA.

C




5. Orpeaku AB u CD nepecexatored B 1ouke 0. JIyu OK
asngercs ouccexrpucoi yraa DOB. Haitgure ZDOK, eciu

LAOD = 84°,

6. M3 mouku A nposenens Tpu ayda; AM, AN u AK.
Haiture yron NAK, ecin ZMAN = 76°, ZMAK = 36°.

7. Ha npamoit ormeuens! Touku A, B u C. Haugure
1uHy otpeska MK, rie M — cepenuHa oq.*peaxaAB, K~
cepenura BC, mpuuem AB = 50 e, BC =16 cm.



